



## [Lesná požár v oblasti Hájenska](#)



Napsal uživatel [Tomáš Salov](#) dne 24. 7. 2022 - 09:05



Aktualizace uvnitř článku: Od nedělního rána hořela v okolí obce Hájensko lesná porosty, požár se postupně rozšířil na rozlohu stovek hektarů. Do hašená bylo postupně zapojeno na 450 hasičů, pět vrtulníků a další technika. Oblast Hájenska a Vysoká Lhápy je uzavřena, správa parku žádá návštěvníky, aby do národního parku nechodili.

### [AKTUALIZACE INFORMACÍ K 28. 7. 2022 - klikněte sem](#)

Ā

### **AKTUALIZACE INFORMACÍ K 27. 7. 2022:**

- Aktuální odhad rozsahu požáru je více než 1600 ha. Do hašená požáru bylo zapojeno 5 vrtulníků a další technika. Ā Āřená požáru bylo pomalejší.
- Ve večerních hodinách dorazily hasičské letecké speciály z Itálie.
- Areál Právník brány s objektem Sokolho hřzda nebyl požárem zřsadněm zpřsobem požkozen.
- Správa Národního parku Āeská Ā vřcarsko požádala Ministerstvo životního prostředí o vydání opatřená obecná povahy, která se zakazuje vstup do lesa na řzemě Národního parku Āeská Ā vřcarsko vřetně značených turistických cest, předbnřnř na dobu 14 dnř. Opatřená je v administrativním procesu. Dřvodem pro jeho vydání je zajiřtění bezpečnosti návštěvníků pro přřpad, ře by se objevila novř ohniska požáru v dalších řřstech národního parku. Opatřená bude obratem zruřeno, jakmile bude požár uhařen a bude zkontrolovřna bezpečnost turistické infrastruktury.

### **Informace pro návštěvníky národního parku**

- ~~Silnice do Hájenska jsou uzavřeny.~~
- ~~Āplně zřkaz vstupu do NP Āeská Ā vřcarsko je v administrativním procesu (po nezbytnř nutnou dobu)~~
- ~~Silnice z Jetřichovic do Vysoká Lhápy je uzavřena~~

~~Správa Národního parku Āeská Ā vřcarsko řádř návštěvníky, aby do národního parku nevstupovali jřř nynř a alternativně vyuřili návštěvníckých cřř leřřch mimo Národní park Āeská Ā vřcarsko, tedy cřř v oblasti CHKO Labská přskovce, CHKO Luřická hory nebo v řřitavských horřch (SRN).Ā~~

---

[Sbírka na pomoc obcám a obyvatelům zasaženým požárem v Českém  
a včcarsku \(klikněte sem\)](#)

---

Â

**AKTUALIZACE INFORMACÍ K 26. 7. 2022:**

Aktuální odhad rozsahu požáru je více než 300 ha. Požárem byly zničeny 3 nemovitosti v Mezně, další požkozeny. Došlo k přenosu požáru na levý břeh Kamenice v oblasti Hájenek, břhem dne zde byl hasiči udržován pod kontrolou. Vchodným směrem ohe postupoval Hlubokým dolem a přes Větrovec. Byly zahájeny práce na haženém požáru v oblasti Česká silnice, a to rozčištěním pásma v okolí cesty harvestorovým křicem. Se situací na místě se obeznámili premiér Petr Fiala a ministr vnitra Vít Rakušan. Â

Â

**AKTUALIZACE INFORMACÍ K 25. 7. 2022:**

V dopoledních hodinách se šířící požár jevil jako pomalý. Bohužel v důsledku zesílení větru došlo, navzdory snaze hasičských sborů o tlumení ohně, k výraznému zrychlení jeho postupu. V poměrně krátké době se požár rozšířil ve směru severní části za hranice se Saskem u Velkého Winterbergu, vchodným směrem postupil k Právnícké bráně a jižněm směrem dosáhl okraje Edmundovy soutěsky. Rychlý postup požáru si vyžádal evakuaci turistických cest a areálu Sokolova hněda u Právnícké brány. Evakuováni byli rovněž obyvatelé a návštěvníci místních útěst obce Hájensko - Mezně Louky a Mezně. S nástupem noci byla přijata opatření pro ochranu intravilánně evakuovaných obcí a staveb v blízkosti hořících ploch. Â

**Informace pro návštěvníky národního parku**

- ~~Silnice z Hájenska do Vysoké Lápy je uzavřena.~~
- ~~Je třeba počkat tak s uzavřkou silnice mezi Janovem a Hájenskem.~~
- ~~Turistické cěle v oblasti Soutěsky Kamenice, Právnícké brány, areál Rysů stezky na Mezně Louce, apod. jsou nepřístupné.~~
- ~~Silnice z Vysoké Lápy do Jetřichovic je prějezdně, pědevěm vřak mř; slouřit jako pěpadně evakuaňná cesta~~

**Sprěva Národního parku Česká a včcarsko řdě; návštěvníky, aby do oblasti Hájenska kvřli probřhajěcěmu hasebněmu zřsahu nejezdili!**

**Alternativy: Turistické cěle v Jetřichovicěch, na ěskokamenicku a na Krřsnolipsku jsou pěístupné bez omezeně.**

Â

**PřVODNě INFORMACE Z 24. 7. 2022**

Lesně požár v Malinověm dolu u Hájenska

V nedávně v sedm hodin ráno obdržela Správa Národního parku Jeseník v 1/2 carsko od saské strany pět lidí o silném sloupci kouřem stoupajícím z lesa v oblasti Hájenská. Stráži pět lidí Sboru dobrovolných hasičů Hájensko za účelem ověření a nalezení místa, odkud kouř stoupá. Členové SDH Hájensko následně potvrdili oheň v oblasti Malinového dolu u obce Hájensko a iniciovali hasební zážeh.

Do hájenky požáru v oblasti Malinového dolu je podle dostupných informací zapojeno více hasičských jednotek, na hájenku se podílejí také policejní vrtulník a letadlo. V blízkosti okolí, například v obcích Arnoltice, Dolní Žleb a dalších, je čítit kouř. Kouřová stopa je také dobře viditelná z míst s dalekým výhledem.

Právní požití zatím není správně národního parku známa. Vysoce pravděpodobně je lidský faktor, neboť z nedávné doby není známa žádná požární událost (například blesku), která by mohla vést ke vzniku ohně.

Rozsah požáru je odhadovány složkami IZS na zhruba 7 hektarů (EDIT: odhad složkami IZS později upraven na **3 hektary**).



Požár v oblasti Malinového dolu u Hájenská. Foto: Tomáš Salov



PoÅ¾ár v oblasti Malinovã©ho dolu u Hãenska. Foto: Jan KoÅ¡ãk, SDH Hãensko



PoÅ¾ár v oblasti Malinovã©ho dolu u Hãenska. Foto: Vãclav Sojka

ã

- 10658 zobrazenã

Hodnocenã

85 reactions



I'm sad

55



I like this

30

Submit

Reset

Sekce webu

[Návrh a tvůrčí](#)

---

**Source URL:** <https://www.npcs.cz/lesni-pozar-v-oblasti-hrenska>